

车轮上的守护者 —致敬每一程的专注与担当

当城市在晨曦中苏醒,当夜幕笼罩归家的路,总有一群人紧握方向盘,用滚动的车轮丈量大地,用无声的坚守连接远方。我们是驾驶员——不只是方向盘的操控者,更是安全与信任的摆渡人,是平凡生活里不可或缺的流动脊梁。

你以为的“简单开车”,藏着看不见的硬功夫是“技术匠”:起步平稳如履平地、转弯精准如臂使指、预判风险如鹰隼锐利。每一公里丝滑的行程,背后是千万次操作的锤炼,是对车辆性能的了如指掌,是对路况瞬息万变的敏锐洞察。

是“安全卫士”:出车前,我们是严谨的“车辆医生”,轮胎气压、灯光信号、制动效能……一丝不苟的检查,只为排除潜伏的危机。行驶中,我们是全能的“风险雷达”,眼观六路、耳听八方,防御性驾驶融入本能,时刻为

未知的路况备好“安全距离”。

是“耐力行者”:寒冬酷暑,挡不住准点的承诺;漫漫长路,熬得住孤独的跋涉。与疲惫对抗,与困倦角力,只为将每一位乘客、每一份托付,安全送达期盼的终点。方向盘上的专注,是责任淬炼的勋章。

是“情绪舵手”:面对拥堵长龙、无理加塞,咽下委屈,化解路怒。深呼吸,稳心态,因为深知:手中握着的不仅是方向盘,更是全车人的平安与无数家庭的牵挂。冷静,是职业赋予的最高素养。

车轮滚过,留下的是温暖印记:清晨的微光里公交司机一声“早啊”,温暖了学生和上班族匆忙的步履。熟悉的车厢,是城市流动的驿站。

深夜的站台旁,公交车那抹温暖的灯光,是归家人眼中最安心的灯塔。

东康公司 罗杰报道

四十台公交护航烟花盛宴

8月1日晚,康巴什乌兰木伦湖区的夜空被璀璨烟花点亮,一场盛大的一级烟花无人机秀在此惊艳上演。为保障市民与游客安全、便捷出行,天安公交阿康公司精心部署,安排40台摆渡车辆及数名管理人员、志愿者,织就一张高效有序的交通保障网。

下午5点半,距活动开始还有两个半小时,各摆渡站点已迎来首批乘客。40台公交车整齐列阵,车前摆放的“摆渡车”标识格外醒目。管理人员根据人流量实时对接反馈,志愿者们则穿梭在人群中,耐心解答线路咨询、协助老人小孩乘车,红色马甲成为站点最亮眼的风景线。

针对烟花秀可能出现的大客流,公司提前会同上级主管单位和监管部门勘察线

路。活动当天,调度室通过智能监控系统实时监测客流变化,灵活调整发车频次,确保运力与需求精准匹配。

晚上8时,烟花秀准时绽放,现场欢声笑语、热闹非凡。而在各摆渡点,公交工作人员仍坚守岗位,默默守护着市民的出行路。收车时段提前预判散场高峰,采取“多车候场、人满即走”的策略,有效避免乘客长时间等待。截至当晚11时,所有摆渡车辆安全完成返程任务,累计运送338车次,摆渡乘客约3万人次。

此次摆渡任务的圆满完成,不仅展现了公司高效的应急保障能力,更以贴心服务让市民在观赏盛宴的同时,深切感受到暖城鄂尔多斯城市交通的温度与暖意。

阿康公司 王乐报道

凝心聚力迎旺季 擦亮公交“风景线” —321路全力做好安全服务保障工作

随着暑期旅游旺季的到来,公交客运量持续攀升。为给市民和游客提供更加安全、舒适、优质的出行服务,321线路队全体职工立足岗位、主动作为,通过强化安全管理、提升服务品质、开展卫生整治等举措,全力备战旅游旺季运输保障工作。

一、筑牢安全防线,护航平安出行

车队始终坚持“安全第一、预防为主”的工作方针。近期,通过开展安全隐患排查整治专项行动,重点对车辆设施设备等进行全面检查,确保车辆技术状况良好。同时,加强驾驶员安全教育培训,利用安全例会、早酒精检测工作等形式,强化防御性驾驶技能和应急处置能力,为旺季安全运营打下坚实基础。

二、提升服务品质,展现公交温度

在确保安全运营的同时,车队持续深化服务内涵。要求驾驶员严格执行“微笑服务”标准,做到文明用语、耐心解答;在本线路

配备便民服务箱,为乘客提供晕车药、创可贴等应急物品;针对老年乘客、外地游客等特殊群体,开展“一对一”帮扶服务。

三、开展卫生整治,扮靓城市窗口

为以崭新的面貌迎接八方来客,车队近日组织开展“卫生大扫除”活动。全体人员和驾驶员利用运营间隙,对全线路运营车辆深度清洁:拆卸清洗座椅座套200余套,彻底清洁车厢地板、扶手、窗台等卫生死角,确保车辆内外整洁明亮。同时,加大车辆消毒频次,为乘客提供安全卫生的乘车环境。

我们将以最佳状态迎接旅游旺季。下一步将继续强化安全管理,创新服务举措,提升车辆卫生标准,努力让每辆公交车都成为展示城市文明的流动窗口。

目前,321线路队全体职工正以饱满的热情、昂扬的斗志投入到旺季保障工作中,用实际行动践行“人民公交为人民”的服务宗旨,为提升城市形象贡献公交力量。

东康公司 张龙报道

阿康公司圆满完成“村歌嘹亮”集中展演活动摆渡任务

8月15日至17日,“村歌嘹亮”2025年全国集中展演活动在伊金霍洛旗隆重举行。来自全国31个省和新疆生产建设兵团的48支优秀展演队伍带来了异彩纷呈的表演。

活动期间,天安公交阿康公司共抽调10名驾驶员、16台公交车辆负责摆渡参加活动的群众和演职人员。15日下午,被抽调的人员提前到岗,对车辆的设施设备进行了详细的检查,为迎战客流高峰做好准备。公司保障队组织维修人员对车辆仪表控制、轮胎制动等关键系统部位进行详细检查,安排抢修车辆在西苑在摆渡线路终点定点值守,全力做好活动期间车辆技术服务保障工作。

运行过程中,公司运行管理人员根据客流情况及时调整运力,引导市民文明乘车,为市民乘车提供安全保障。

此次“村歌嘹亮摆渡线”不仅在运力上进行了精心调配,确保了游客的舒适出行,更是在安全上给予了最大的保障。下一步,天安公交阿康公司将继续提升服务质量,为市民和游客提供更加便捷、高效的出行选择。

阿康公司 高宇报道

简讯

8月21日至8月22日,信息部组织安全运行管理人员参加了公交智能系统实操培训课程。此次培训主要围绕公交安全管理系统开展,内容实用,包括驾驶员画像、车组画像、违章管理、视频巡查、疑似事故等方面。

培训过程中,采用理论讲解与现场模拟操作相结合的方式,引导学员逐一进行系统登录、车组画像数据查看等具体操作演练。针对学员在实操环节遇到的系统响应延迟、数据录入错误等问题,培训人员进行了细致答疑和针对性指导,确保每位参训人员都能熟练掌握系统操作规范和应急处理技巧。

信息部 李星报道

近日,万得地产公司精心组织开展了为期3个月夏季思政消暑慰问活动,不定期为全体员工送去清凉与关怀,让大家感受到组织的温暖与力量。

此次活动以“酷暑送凉,真情润心”为主题。活动前期,总经理白云飞深入各岗位,详细了解职工的工作环境、劳动强度以及防暑需求,确保慰问物资实用。慰问物资不仅包括清凉解暑的绿豆、白糖、水杯、藿香正气水等防暑药包,还精心准备了防暑小贴士。

看到职工们顶着烈日有条不紊地开展工作,集团分管副总裁王仙君深有感触地说:“大家不畏酷暑,坚守岗位,用辛勤的汗水保障了各项工作的顺利推进,希望大家在高温天气下,既要保证工作质量,更要保重身体。”职工们纷纷表示,感谢公司的深切关怀,一定会将这份温暖记在心里,落实到行动上,以更加优异的工作成绩回报公司的信任与关爱。

此次夏季思政消暑慰问活动,不仅有效缓解了高温天气给员工带来的不适,更增强了员工的归属感和凝聚力,为公司夏季各项工作的顺利开展奠定了坚实基础。

万得地产 王婷报道